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Καλαμαριάς Ιουστίνος: «Το έργο αυτό δεν ανήκει 
σε πρόσωπα, αλλά σε καρδιές που χτυπούν μαζί»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Σε ιδιαίτερα ζεστή και συγκινητική ατμόσφαιρα 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 11 Ιανουαρίου η ετήσια κοπή 
της βασιλόπιτας των συνεργατών της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς, στο φιλόξενο Κτήμα Μεϊμαρίδη, 
παρουσία εκπροσώπων φορέων, εθελοντών και ανθρώπων που 
στηρίζουν διαχρονικά το πολυσχιδές έργο της προσφυγικής 
Μητρόπολης.

Φωτογραφιες, Ραφαήλ Γεωργιάδης/ope.gr, Στυλιανός Κατζιγκάς

Η εκδήλωση αποτέλεσε σημείο αναφοράς για την έναρξη της νέας χρονιάς, 
αναδεικνύοντας το πνεύμα ενότητας, προσφοράς και συνεργασίας που 
χαρακτηρίζει τη Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς.

Ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή της βραδιάς υπήρξε η προβολή ντοκιμαντέρ 
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αφιερωμένου στο φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο της Μητρόπολης, μέσα από το 
οποίο αποτυπώθηκαν με ευαισθησία οι δράσεις στήριξης ευάλωτων κοινωνικών 
ομάδων, οι δομές αλληλεγγύης και οι άνθρωποι που βρίσκονται καθημερινά στην 
πρώτη γραμμή της προσφοράς.

Το ντοκιμαντέρ υπενθύμισε ότι η Εκκλησία δεν περιορίζεται στον λόγο, αλλά 
μεταφράζει την πίστη σε πράξη, με έμπρακτη αγάπη προς τον συνάνθρωπο.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς όλους τους 
συνεργάτες, εθελοντές και υποστηρικτές της Μητρόπολης, κάνοντας λόγο για μια 
σιωπηλή αλλά μεγαλειώδη στρατιά προσφοράς.

«Θέλω να εκφράσω ένα τεράστιο και ειλικρινές ευχαριστώ στους 600 και πλέον 
συνεργάτες μας που βρίσκονται σήμερα εδώ. Σε εσάς αξίζουν τα χειροκροτήματα, 
σε εσάς αξίζει η δόξα, γιατί χωρίς εσάς δεν θα μπορούσαμε να κάνουμε τίποτα. 
Σας εύχομαι να είστε όλοι ευλογημένοι, χαρούμενοι και υγιείς και, όλοι μαζί — 
άρχοντες, κλήρος και λαός — να συνεχίσουμε ενωμένοι να πηγαίνουμε τη 
Μητρόπολή μας, την Καλαμαριά και τον Θερμαϊκό λίγο ψηλότερα».

Χαρακτηριστικά τόνισε:

«Το έργο αυτό δεν ανήκει σε πρόσωπα, αλλά σε καρδιές που χτυπούν μαζί», 
υπογραμμίζοντας ότι η δύναμη της Μητρόπολης πηγάζει από τη συλλογική 
προσπάθεια και όχι από το «εγώ».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. 
Δαμασκηνός, ο Υφυπουργός Μακεδονίας–Θράκης κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο 
Διευθυντής του Πρωθυπουργικού Γραφείου στη Θεσσαλονίκη κ. Ιωάννης 
Παπαγεωργίου, ο εκπρόσωπος της Περιφερειάρχου Κεντρικής Μακεδονίας, ο 
Πρόεδρος της ΚΕΔΕ κ. Λάζαρος Κυρίζογλου, η Δήμαρχος Καλαμαριάς κα Χρύσα 
Αράπογλου και ο Δήμαρχος Θερμαϊκού κ. Θοδωρής Τζέκος.

Παρόντες ήταν επίσης καθηγητές Πανεπιστημίων, καθώς και άνθρωποι των 
γραμμάτων και των τεχνών.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε περισσότερους από 600 ανθρώπους — ιερείς, 
πρεσβυτέρες, κατηχητές και κατηχήτριες, συντελεστές και συνεργάτες της Ιεράς 
Μητροπόλεως — οι οποίοι κατέκλυσαν τον χώρο, επιβεβαιώνοντας το ισχυρό 
κοινωνικό αποτύπωμα της διοργάνωσης.

Η «ζεστή» αυτή συνάντηση στο Κτήμα Μεϊμαρίδη δεν αποτέλεσε απλώς μια 



εθιμοτυπική εκδήλωση, αλλά μια ουσιαστική υπενθύμιση ότι το έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς θεμελιώνεται στη διαρκή συνάντηση 
ανθρώπων και αξιών.




























